

上海市全面从严治党警示教育大会举行

以铁的纪律锻造过硬队伍

要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,始终保持自我革命的清醒和坚定,纵深推进全面从严治党,以铁的纪律锻造过硬队伍、维护良好政治生态,不断提升拒腐防变的免疫力,汇聚干事创业的正能量,激发昂扬向上的精气神,更加奋发有为创造新业绩、交出新答卷。

本报讯 2024年上海市全面从严治党警示教育大会昨天举行。会议深入学习贯彻二十届中央纪委三次全会精神,认真分析当前党风廉政建设和反腐败斗争形势,以案说纪、以案说法,教育引导广大党员、干部树牢纪律意识、规矩意识,更好践行初心、牢记嘱托、勇担使命。市委书记陈吉宁在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,始终保持自我革命的清醒和坚定,纵深推进全面从严治党,以铁的纪律锻造过硬队伍、维护良好政治生态,不断提升拒腐防变的免疫力,汇聚干事创业的正能量,激发昂扬向上的精气神,更加奋发有为创造新业绩、交出新答卷。

市委副书记、市长龚正主持会议,市人大常委会主任黄莉新、市政协主席胡文容出席。与会同志观看了专题警示教育片《以案明纪 警钟长鸣——本市严重违纪违法案件警示录》。会议通报了本市去年以来查处的典型案件和巡视监督中发现的突出问题,对问题产生根源作了深刻剖析,推动党员干部深刻汲取教训,时刻保持高度警惕警醒,以优良作风为引领,以严明纪律强保障,以反腐惩恶清障碍,始终保持风清气正的政治生态。

陈吉宁指出,要始终牢记习近平总书记谆谆告诫和殷殷

嘱托,坚决贯彻党的自我革命的战略部署,以永远在路上的坚韧和执着,坚定不移推进全面从严治党,不断拓展反腐败斗争的深度广度。按照党中央部署,以学习贯彻新修订的纪律处分条例为契机,扎实开展好集中性纪律教育,把良好政治生态营造好维护好。

陈吉宁指出,必须切实做到对党忠诚老实,教育引导各级干部严守党的政治纪律、政治规矩,遵守和维护党章,毫不动摇维护党中央权威和集中统一领导,旗帜鲜明忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,做政治上的明白人、老实人。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想固本培元、凝心铸魂,增强信仰力量、道德力量,强化党性意识、党员意识,把对理想的坚贞、信仰的坚守变成矢志不渝的坚定追求。必须切实强化如临如履的谨慎。增强敬畏之心,敬畏党、敬畏人民、敬畏法纪,把党纪党规作为高悬“明镜”、心中“戒尺”,做一个一心为公、一身正气、一尘不染的人。时刻慎独慎初慎微慎友,始终自重自省自警自励,自觉净化自己的朋友圈、社交圈,养成积极健康的兴趣爱好。

陈吉宁指出,必须切实保持利剑高悬的震慑。坚持“零容忍”“强震慑”,释放越往后执纪越严的强烈信号。坚持纪严于法、纪在法前,始终把纪律挺在

前面,让铁纪“长牙”、发威。用好“四种形态”,有腐必反,有贪必肃,绝不姑息。在正风、肃纪、反腐上持续发力,以“净风行动”为重点抓好违规吃喝专项治理,以坚决查处“蝇贪蚁腐”为重点纠治群众身边不正之风,以金融、国企、工程建设等领域为重点深化反腐败治理。深化落实“三个区分开来”,让干部更好干事创业、建功立业。

陈吉宁指出,必须切实筑牢拒腐防变的防线。下更大力气以案促改、以案促治,更加注重举一反三、标本兼治,切实把制度健全好、完善好、执行好。不断完善权力配置和运行机制,做到权力行使到哪里,“高压线”就架设到哪里。必须切实扛起管党治党的责任。“一把手”要严于律己、严负其责、严管所辖,做到真管真严、敢管敢严、长管长严,推动形成清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系、亲清统一的新型政商关系。

市委常委李仰哲、赵嘉鸣、陈通、朱芝松、张为、陈金山、李政、华源、胡世军,市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市检察院检察长,在沪中管、部属高校党委书记,纪检监察机构主要负责同志,各区、各部委办局、人民团体及市管企事业单位主要负责同志,市委巡视组组长等出席会议。

共商新时代沪闽合作大计

陈吉宁龚正与周祖翼赵龙所率福建党政代表团交流座谈

本报讯 3月21日至22日,福建省党政代表团在沪考察。21日下午,沪闽两地交流座谈会举行,共商新时代沪闽合作大计,更好服务国家发展大局。上海市委书记陈吉宁,福建省委书记、省人大常委会主任周祖翼出席并讲话。上海市委副书记、市长龚正,福建省委副书记、省长赵龙分别介绍了两地经济社会发展情况。

上海市人大常委会主任黄莉新、市政协主席胡文容参加相关活动。

3月21日至22日,福建省党政代表团在沪考察。21日下午,沪闽两地交流座谈会举行,共商新时代沪闽合作大计,更好服务国家发展大局。上海市委书记陈吉宁,福建省委书记、省人大常委会主任周祖翼出席并讲话。上海市委副书记、市长龚正,福建省委副书记、省长赵龙分别介绍了两地经济社会发展情况。

上海市人大常委会主任黄莉新、市政协主席胡文容参加相关活动。

陈吉宁说,当前,我们正在深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,聚焦建设

“五个中心”重要使命,加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市,在推进中国式现代化中充分发挥龙头带动和示范引领作用。沪闽两地有很多相似之处,都承担着国家重大战略任务。将进一步加强对接,共同谱写沪闽合作新篇章。在深化高水平开放上携手共进,在服务共建“一带一路”上增强联动,打造国际合作发展新优势。在构建现代产业体系上加强协同,优化产业对接机制,携手培育发展新质生产力。在推进绿色低碳发展上同向发力,在构建绿色低碳供应链体系上深化合作,携手推进美丽中国建设。在传承红色基因上拉紧纽带,加强红色资源整合,弘扬红色文化、讲好红色故事。上海将按照党中央部署,与福建省、三明市一道,加快探索区域协同发展新模式,打造对口合作新样板。

周祖翼代表省委、省政府对上海长期以来给予福建的大力支持帮助表示感谢。他说,上海是全国最大的经济中心城市,长期领中国开放风气之先。近年来,上海全市干部群众深入学习

贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,当好改革开放排头兵、创新发展先行者,加快建设国际经济、金融、贸易、航运、科技创新中心,改革开放步伐坚实,城市治理经验丰富,党的建设走在前头,经济社会发展取得新成就。上海推动改革开放发展的经验好做法,值得我们认真学习借鉴。

周祖翼说,上海与福建交往历史源远流长、情谊深厚,近年来各领域合作更加深入,结出累累硕果。希望两省市进一步加强交流合作,促进优势互补、互利共赢,共同在服务全国大局中实现更大发展。要在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想上携手共进,更好用党的创新理论凝心铸魂;在培育改革开放新优势上密切交流,合力推动两岸融合发展;在构建现代化产业体系上深度合作,持续推进产业、科技、文旅等方面合作形成更多成果;在发展民生社会事业上加快对接,为群众提供更高品质的医疗、教育等民生服务;在深化沪明对口合作上走深走实,着力打造新时代革命老区对口合作的典范。

陈吉宁会见星巴克公司创始人

把握机遇共同引领消费潮流

本报讯 市委书记陈吉宁昨天会见了美国星巴克公司创始人、董事会名誉主席、美国舒尔茨基金会创始人霍华德·舒尔茨一行。

陈吉宁介绍了上海经济社会发展和国际消费中心城市建设和相关情况。他说,中共二十大擘画了中国式现代化的宏伟蓝图。我们一切工作的出发点和落脚点就是要让老百姓过上更好的日子。星巴克是全球知名的专业咖啡烘焙商和零售商,欢

迎把握市场升级、产业升级、消费升级机遇,持续深耕上海、拓展布局,加强在沪研发创新,积极引进技术服务,共同引领消费潮流。更好发挥桥梁纽带作用,为促进中美经贸合作、深化人文交流,推动更多美国青年来华交流学习搭建平台、创造条件。我们将全力以赴营造更好环境、提供优质服务,优化政策举措,支持企业在沪发展、便利人员交流往来。

陈吉宁会见拜耳集团首席执行官

携手打造高质量产业生态

本报讯 昨天下午,市委书记陈吉宁会见了德国拜耳集团管理委员会主席、首席执行官比尔·安德森一行。

陈吉宁介绍了上海现代化建设和支持生物医药等产业发展相关政策举措。他说,当前,我们正聚焦建设“五个中心”重要使命,加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市,以高质量发展提升生活品质,让老百姓享有更好的健康医疗服务和农业发展成果。拜耳是全球领先的科技企业,欢迎

把自身专业优势与上海的开放、创新、人才、市场等优势更加紧密结合起来,进一步加大在沪投资研发力度,把更多新技术、新产品及生产制造放在上海,携手打造高质量孵化平台和产业生态,带动更多创新型中小企业成长壮大,培育引进更多高品质、高科技的良种产品,助力上海农业现代化建设。我们将坚持市场化、法治化、国际化方向,持续优化营商环境,加强高效服务对接,为全球企业在沪发展创造更好条件。

市财政审计税务工作会议召开

进一步拓展职能服务大局

本报讯 2024年上海市财政审计税务工作会议昨天召开。市委副书记、市长龚正指出,要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,认真贯彻落实中央经济工作会议、全国两会以及全国财政、审计、税务工作会议精神,按照市委部署,锚

定目标任务,强化时不我待的紧迫感和一抓到底的执行力,进一步拓展职能、服务大局,强化保障、稳定预期,全力推动今年财政、审计和税务各项任务落到实处,为加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市提供更加坚强有力的支撑。

龚正会见西班牙驻华大使

用文化交往筑牢友谊之桥

本报讯 上海市市长龚正昨天会见了西班牙驻华大使贝坦索斯一行。

龚正说,上海同巴塞罗那于2001年结为友好城市以来,在文化教育、智慧城市、港口建设等方面开展了广泛的交流合作,取得了积极的成果。明年是中西建立全面战略伙伴关系20周年,

上海愿进一步深化与西班牙的务实合作。欢迎西班牙企业用好进博会平台,积极拓展在沪业务布局,挖掘经贸合作潜力,加强双向投资,共同开拓世界市场。西班牙文化独具魅力,希望两地扩大文化艺术交流,加强文化产业合作,用文化交往筑牢两地人民的友谊之桥。

“上海之春”开幕演出举行

本报讯 昨天,第39届上海之春国际音乐节开幕仪式及开幕演出“浦江春潮·启航新程”——庆祝中华人民共和国成立75周年主题音乐会在上海交响音乐厅举行。“七一勋章”获得者、著名作曲家吕

其明;中国文联党组成员、副主席、书记处书记,著名指挥家俞峰;上海市委常委、宣传部部长赵嘉鸣;上海市副市长刘多共同启动音乐节开幕装置。上海市领导周慧琳、金兴明以及中国音协相关领导出席。